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1. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE   
 

1.1.  CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
 
 

NESSUNA COMUNICAZIONE  
 
 
 
 
 

1.2.  SEGRETERIA 
NESSUNA COMUNICAZIONE  
 
 
 

 

1.3. GIUSTIZIA SPORTIVA 

 

A.    DISPOSITIVO DEL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE 
 
 

 

Deferimento n. 715 pfi 21-22 del 28 settembre 2022 
R.G. Prot. n. 02/22-23 TFT 

Dispositivo con contestuale motivazione 
 
Il Tribunale Federale Territoriale, composto da: 
Avv. Annibale Oreste Campopiano  – Presidente 
Avv. Lucio Campa – Componente 
Avv. Michele Liguori – Componente e Relatore 
assistito dal segretario Angelo Ciarlariello 
 
ha pronunciato nella riunione fissata il giorno 24 ottobre 2022, a seguito del deferimento 
del Procuratore Federale n. 715 pfi 21-22 del 28 settembre 2022 nei confronti del sig. 
Nicola D’Aulerio all’epoca dei fatti legale rappresentante dell’A.S.D. Calcio Montenero, del 
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sig. Vittorio Sacchetti all’epoca dei fatti dirigente tesserato nella s.s. 21/22 per l’A.S.D. 
Calcio Montenero e la società A.S.D. Calcio Montenero il seguente 
  

DISPOSITIVO 
CON CONTESTUALE MOTIVAZIONE 

 
P.Q.M. 

 
Il Tribunale Federale Territoriale preso atto del deferimento sopraindicato ritenuta corretta 
la qualificazione dei fatti operata dalle parti, e congrua la sanzione, dichiara l’efficacia 
dell’accordo e per l’effetto applica la sanzione dell’inibizione per la durata di mesi sei (6) 
per il sig. D’Aulerio Nicola, la sanzione dell’inibizione per la durata di mesi quattro (4) per il 
sig. Sacchetti Vittorio e l’ammenda pari ad € 600,00 (seicento/00) all’A.S.D. Calcio 
Montenero. 
 
Si deposita in data 24.10.2022 presso la segreteria del TFT l’accordo ex art. 127 del 
Codice di Giustizia Sportiva.  
 

 
Depositato in Segreteria lunedì 24 ottobre 2022 
 

     

 Il Presidente Il Relatore Il Segretario 

f.to in originale    Annibale Oreste Campopiano Michele Liguori Angelo Ciarlariello 
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Il Segretario 
(Cesare BARBATI) 

Il Presidente 
(Piero DI CRISTINZI) 
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